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Petar Martinov iz Milana: Šundov, Barbara

Likovna oprema franjevačke crkve i samostana sv. Antuna Padovanskog u Koprivnici Kanižanec, Ana Marija

Kiparska baština Bala između gotike i baroka Grgurić, Kristijan

Opatija sv. Mihajla u Pakljeni na otoku Šipanu Rogač, Ivana

Inventar župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Pakracu Šurkalović, Josipa

U službi baroknog kiparstva : međunarodni znanstveni skup povodom stote obljetnice rođenja Doris 
Baričević [1923.-2016.]

Srednjovjekovna baština arheoloških nalazišta, spomenika arhitekture i likovnih umjetnosti na prostoru 
Međimurja Boj, Sabrina Nikolina

Ilustracije Ovidijevih Metamorfoza Johanna Wilhelma Baura u Grafičkoj zbirci Nacionalne i Sveučilišne 
knjižnice u Zagrebu Guzić, Paula

Umjetnost XVII. i XVIII. stoljeća na prostoru Senja, Podgorja, Gacke i Like Vukelić, Josip

Župna crkva Sv. Tri Kralja na Baniji u Karlovcu - računalna obrada inventara i prezentacija na internetu Barić, Jelena

Drvena kapela sv. Petra i Pavla u Boku Palanječkom Šimović, Franka

Između polumjeseca i lava: poslijetridentska ikonografija u hercegovačkoj slikarskoj baštini Grbavac, Danijela

Likovna kultura isusovačih kongregacija Blažene Djevice Marije u Zagrebu u XVII. i XVIII. stoljeću Jandrašić-Požgajec, Anita

Poslijetridentska ikonografija sv. Josipa na dubrovačkom području (izabrani primjeri) Glumac, Jelena

„Sveta Obitelj sa svetom Dorotejom“ iz kruga Polidora da Lanciana u privatnom vlasništvu u Zagrebu Matošević, Janko

Politička hagiotopografija Stropnik, Nina

Konzervatorsko-restauratorske intervencije na dvorcu u Litomyšlu u Republici Češkoj Karačić, Martina
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Povijest gradnje i projekt revitalizacije dvorca Erdődy u Jastrebarskom Šijaković, Katarina

Javna skulptura u Karlovcu u 20. stoljeću Barić, Ivana

Oprema pavlinske crkve svetih Petra i Pavla u Svetom Petru u Šumi Vincetić, Dunja

Virtualna restitucija baroknog interijera crkve sv. Marka u Zagrebu Davidović, Hanna

Barokna sakralna baština Zagreba: prijedlog projektne nastave iz predmeta Likovna umjetnost Škrbin, Stjepan

Prijedlog projektne i terenske nastave iz Likovne umjetnosti na primjeru grada Varaždina Geček, Goran

DVORAC BATTHYÁNY U LUDBREGU – OD IZGRADNJE DO DANAS Andrašić, Patricija

Donacija Ivana Ružića Strossmayerovoj galeriji starih majstora HAZU Burić, Lucija

Franjevačka crkva Svetog Lovre u Šibeniku Luša, Helena

Katedrala Uzvišenja Svetog Križa u Sisku u baroknom razdoblju Marić, Leo

Kiparska radionica Rudolfa IV. Habsburškog Trstenjak, Nikola

Arhitektura i urbanizam Našica u 19. i 20. stoljeću Damjanović, Marta

Crkva Svetog Jurja na Bregu u Lopatincu: Povijesnoumjetnička analiza i konzervatorsko-restauratorski 
radovi nakon urušavanja crkve 2008. godine Bedić, Asja

Nadgrobni spomenici na području povijesne Zagrebačke biskupije od XV. do XVIII. stoljeća Žvorc, Maja

Fotografija u Daruvaru do početka 1970-ih Vuković, Dora

Povijest gradnje i konzervatorski aspekti dvorca Lužnica u Zaprešiću Bužanić, Jelena

Urota zrinsko-frankopanska u likovnoj umjetnosti i razvoj kulta u 19. stoljeću Ćurić, Nika

Stari grad Čakovec - povijest gradnje, naručitelji, oprema Vrbančić, Jelena

Fotograf Rudolf Mosinger (1865.-1918.) Kučeković, Filip

Korištenje arhivskih izvora u povijesno-umjetničkom istraživanju Miroslavić, Tea

Barokno razdoblje crkve sv. Lovre u Požegi: likovna baština i liturgija Novak, Dora

Slikarska djela baroknog razdoblja u crkvi sv. Nikole na Prijekom u Dubrovniku Šuljak, Matea

Mletački i srednjoeuropski utjecaji u ikonografiji sakralne baštine XVII. i XVIII. stoljeća na području 
Porečko-pulske biskupije Peršić, Stephanie

Slikarska i kiparska djela u župnoj crkvi sv. Marka u Veprincu Mirković, Maja
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Dubrovačke bratovštine slikara u 15. i 16. stoljeću Bonča, Pavle

Inventar crkve sv. Nikole u Čakovcu Hegeduš, Barbara

Urbanistički razvoj Nove Gradiške Gašparović, Mia

Povijest gradnje i konzerviranja župne crkve Navještenja Marijina u Supetru na Braču Kurjaković, Ivana

Renesansne ploče s grbovima Matijaša Korvina i Aragonaca iz nekadašnjega kaštela u Senju Šourek, Danko

Crkva Gospe od Karmela u Trpnju na Pelješcu Pažin, Nikola

Prikazi ''drugih'' na djelima starih majstora u zagrebačkim zbirkama Kukić, Ivona

Kamenita vrata u Zagrebu Tassotti, Rafaela

Crkva sv. Jeronima u Štrigovi u kontekstu pavlinske arhitekture Horvat, Ana-Marija

Franjevci i marijina ikonografija u oblikovanju tridentskog katolicizma Sinjske krajine Breko, Mirna

Djela Francesca Rottmana u Zagrebu Trinki, Mirna

Likovna baština Velikogoričko-odranskog dekanata Radoš, Valentina

Dvorac Lukavec u kontekstu profane i obrambene arhitekture sjeverozapadne Hrvatske Šimić, Lorena

Bolognese fame of Arpadian King: Krčelić, Zaniboni, Manelli and the Compendio in rime della vita, e di 
alcuni miracoli di S. Ladislao re d' Ungheria Šourek, Danko

Usvajanje i primjena umjetničkih pojmova i nazivlja na području sjeverozapadne Hrvatske u 17. i 18. 
stoljeću Šourek, Danko
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